
ATA Nº 06/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2018. 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito (13/03/2018) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Veronilde Oliveira de Almeida 

Junior, Claudinei Bregondi, Pedro Camargo, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da 

Silva, Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador 

Claudinei Bregondi. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências recebidas como 

se segue: Ofício nº 039/2018, do Executivo Municipal de Lupionópolis, encaminhando a esta 

Casa, para apreciação em regime de urgência, o Projetos de Lei com a seguinte súmula: Dispõe 

sobre a criação de vagas no Quadro de Cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis; Ofício 

Circular nº 012/18, da Secretaria de Estado da Justiça, Trabalho e Direitos Humanos – 

Gabinete do Secretário Artagão de Mattos Leão Júnior, convidando os Vereadores desta Casa, 

para a solenidade de abertura da feira de serviços PARANÁ CIDADÃO, que será realizada em 

Marumbi, dia 27 de março de 2018, ás 11h;  CE GIGOV/LD 492/2018 – RECURSOS OGU – 

notificando esta Casa, crédito total de recursos financeiros (parcela 003), sob bloqueio, em 

05/03/18, no valor de R$ 49.170,00, no âmbito do Programa Planejamento Urbano, sob a gestão 

do Ministério das Cidades;  Comunicado do Ministério da Educação, informando esta Casa, 

liberação de recursos financeiros ao município de Lupionópolis.  Passando ao PERÍODO DA 

ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito Vereadores, do Procurador Jurídico, da Oficial 

Legislativo e também da Zeladora da Casa, a Sessão teve prosseguimento com a matéria a ser 

discutida e votada como segue: Atendendo pedido do Senhor Prefeito Municipal, através do Ofício 

lido anteriormente, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para as 

Comissões analisar e dar parecer ao Projeto. Retomado os trabalhos, com parecer favorável das 

Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, o Projeto de Lei nº 05/2018, que dispõe 

sobre a Criação de vagas no Quadro de Cargos do Executivo Municipal de Lupionópolis. Em 

aparte o Vereador Pedro Camargo pediu ao Senhor Presidente, que fosse repassado à Secretaria 

da Prefeitura, um erro de redação no Projeto de Lei que está entrando em discussão e votação nesse 

momento, nesta Casa, onde do Artigo 1º já pula para o Artigo 3º, só esta correção, para que na 

próxima Sessão, o mesmo venha corrigido.  Sem mais discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Não havendo Vereadores inscritos nas 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em 

nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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